



«Международный день театра».

27 марта в нашем детском саду прошёл «День театра». В рамках этого дня в ДООУ педагоги организовали развлечения для детей. Были проведены беседы: «Какие бывают театры», «Как вести себя в театре». Дети с удовольствием играли в игры по русским народным сказкам с использованием театральных атрибутов и разнообразных костюмов сказочных персонажей. Артистами понравилось быть каждому! Ведь самое главное не только выучить и сыграть роль, огромное удовольствие – доставлять этим радость другим! Театр — это чудесный ключик, который открывает дверцу в окружающий ребёнка мир образов, красок, звуков. Какое чудо – оказаться в сказке с ожившими вдруг героями.





